



# ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №2 2014-2015 учебный год

## • Событие

## Мы встречаем Новый год

26 декабря в нашей школе состоялся праздник Новый год. Ребята долгождали его и наконец- то он настал.

Начался праздник с новогоднего представления. Ребята, затаив дыхание, начали смотреть сказку «Как Иван Новый год искал». Лежал Иван дома на лавке, а его жена Марья – искусница всё и за себя, и за него делала. Сетовал Иван- дурак, что скучно ему живётся, нет в его жизни места для подвига, как вдруг и для него нашлось дело. Оказалось что космическая ракета «Новый год 2015» сбита злыми силами и упала где-то в болоте. Надо спасти Новый год. И начались с Иваном приключения...

Герои представления также были Баба Яга, её дочь, цыганочки, посулившие Ивану сложные испытания, детки Ивана да Марья.

Юные артисты радовали нас своей артистичностью. В спектакле приняли участие юные дарования: Котова Лина, Палкин Николай, Попов Павел, Байгутинова Мадина, Флягина Полина, Лазукова Алина, Бурухина Ксения, Потапова Полина, Татарина Анна, Ивченко Алёна, Прегерт Ольга, Ремнёв Виталий, а также Байгутинова Амина, Палкина Катя, Власова Юлия, Сысолятина Вика, Черненко Дарья, Ляпустина Злата – артистки детского сада.

После представления ребята весело водили вокруг ёлки хоровод, пели традиционные песенки «В лесу родилась ёлочка», «Маленькой ёлочке холодно зимой», танцевали современные танцы, веселились и, конечно, рассказывали Деду Морозу стихи.

В преддверии Нового года в школе проходил конкурс ДПИ «В гостях у Деда Мороза». На празднике были подведены его результаты. Среди учащихся начальных классов подведены итоги по номинациям.

В номинации «Поделки»: I место заняла Байгутинова Мадина, II место – Рашкина Анастасия, III место – Бурашникова Елизавета.

В номинации «Панно»: I место – Соловьёв Алексей, II место – Секачёва Дарья, III место – Семёнова Ульяна.

В номинации «Рисунок»: I место – Байгутинова Мадина, II место – Димча Варвара, III место – Байгутинов Данияр.



*В гостях у сказки*



*Дедушка Мороз слушает стихи*

В номинации «Композиция» I место заняли Семёновы Ульяна и Дмитрий, II место – Котова Лина, III место – Рашкина Яна.

Среди учащихся старших классов в номинации «Поделки» итоги таковы: I место – Гостюхина Алиса, II место – Федотова Кристина, III место – Денисова Елизавета и Смолина Алина.

В номинации «Рисунок»: I место – Ахметова Раушан, II место – Минченко Андрей.

Участники получили заслуженные награды и подарки, предоставленные Попечительским советом.

Ребята лакомились конфетами, радовались подарками делились друг с другом улыбками.

*Мальцева Н.В.*

## • Эхо праздника

# Вот мы какие

Наша школа совместно с ДК п. Полднейвой провела конкурс «Мисс Осень и Мистер Листопад». В нём приняли участие ученики и ученицы 1-4 классов. Всего было 15 участников: 8 мальчиков и 7 девочек.

В первом конкурсе «Визитная карточка» участники рассказывали о себе. Было удивительно, что некоторые ребята рассказали о себе в стихах собственного сочинения.

Затем был конкурс «Золотые ручки». В этом конкурсе учащиеся демонстрировали свои творческие способности – они представляли поделки на тему «Осень». Были представлены очень красивые, интересные и красочные работы: осенние цветы, реконструкции осенних парков, осенний лес...

Проявить свои творческие способности участники смогли в следующем конкурсе «Скоротаем вечерок». Они продемонстрировали свои таланты в разных жанрах. Участники пели трогательные песни, задорные частушки, рассказывали стихи, исполняли современные танцы, вращали одновременно несколько обручей!

Судьям пришлось сделать непростой выбор, но он был сделан.

По результатам конкурса Мисс Осень-2014 стала **Котова Лина**, ученица 3 класса, а звание мистер Листопад-2014 завоевал **Захаров Сергей**, ученик 4 класса. Все остальные участники стали победителями в своих номинациях: «Мистер находчивость» -



*Все участницы со своими наградами*

Бубенщиков Владислав, «Мистер Доброта»- Лебедько Вадим, «Мистер Стиль» - Мальцев Дмитрий, «Мистер Юмор» - Осколков Дмитрий, «Мистер Упорство» - Палкин Николай, «Мистер Джентельмен» - Черепанов Евгений, «Мистер Смелость» - Соловьев Алексей.

Среди девочек номинации распределились следующим образом: «Мисс Обаяние» - Байгутинова Мадина, «Мисс Очарование» - Рашкина Анастасия, «Мисс Грация» - Рашкина Яна, «Мисс Артистичность» - Секачёва Дарья, «Мисс Улыбка»- Семёнова Ульяна, «Мисс Энергия» - Флягина Полина.

Зрители не скупились на аплодисменты!

Так завершился замечательный конкурс, подаривший всем присутствующим заряд положительных эмоций и искренние улыбки.

*Неустроева Анастасия*

## • Школьное самоуправление

# Дневник - лицо ученика

В начале ноября министерство образования школьного парламента провело акцию «Дневник-лицо ученика». Её цель: узнать, как ребята относятся к заполнению своего основного документа-дневника.

Дневники оценивались по нескольким критериям:

- подписан или нет;
- аккуратность;
- наличие расписания по учебным дням и за четверть;
- наличие записи домашнего задания;
- наличие расписания звонков;
- есть ли подписи классного руководителя и родителей.

Результаты акции таковы: среди начальных классов I место занял 2 класс, II место-3 класс,

III место - 4 класс.

Выявили лучшие дневники: I место - Рашкина Я., Мальцев Д.; II место - Захаров С., Прегерт А., Моршина Софья; III место - Котова Л., Жигалова А., Бабой А., Мальцев А., Байгутинова М., Флягина П., Лазукова А., Моршинина София, Байгутинов Д., Лоскутов Л.

Среди учащихся старших классов места распределились так: I место - 7 класс, II место- 6 класс, III место - 8 класс. Особо отличись следующие ученицы: Смолина Алина - I место, Сабирова В.- II место, Денисова Е., Ахметова Р., Новосёлова А.- III место.

Обращаемся ко всем ученикам нашей школы: надеемся, что по результатам следующей акции ваши имена прозвучат в числе лучших.

*Ахметова Раушан,  
Неустроева Анастасия*

## • Доброе дело

# Помощь братьям нашим меньшим

Акция «Синичкин день» собрала вокруг себя всех неравнодушных ребят. Питомцам, проживающим на станции юных натуралистов, не хватает... корма.

В рамках акции «Синичкин день», проходившей в нашей школе в конце ноября, ребятам было предложено принести корм для птиц и животных.

Многие учащиеся приняли участие в этой акции и внесли свой посильный вклад в пополнение рациона питания: собрали несколько пакетов корма для нуждающихся питомцев экологического отдела Центра детского творчества.

Воспитанники школьного кружка «Гармония» посетили станцию юннатов, где познакомились с разными обитателями «живого уголка», загадали золотой рыбки свои желания, а также узнали много нового и интересного.

Эта встреча подарила ребятам море положительных эмоций, и они вернулись домой



*Ребята наблюдают за питомцами живого уголка*

в хорошем настроении.

В знак благодарности ребятам, принимавшим участие в акции «Синичкин день», были вручены открытки – послания от зимующих птиц, и сладкий приз.

*Нарожная С.А.*

## К 700-летию С.Радонежского

### Нас признали лучшими

В начале второй четверти наша школа участвовала в районном конкурсе рисунков на тему «Сергий Радонежский».

В конкурсе участие принимали ученики 6 класса: Неустроева Настя, Ахметова Раушан, Байгутинова Эльвира и Минченко Андрей.

Нам нужно было нарисовать рисунки на формате А-3 и раскрасить их акварелью.

Работы получились красочные и очень красивые. Наши рисунки назывались «Наедине с природой» (Ахметова Раушан), «Юный Варфоломей и старец» (Неустроева Настя), «Сергий Радонежский» (Байгутинова Эльвира), «Благословление князя Дмитрия Донского на борьбу с Мамаем» (Минченко Андрей).

Когда рисунки были готовы, их сразу же отправили в район.

Вскоре пришли результаты.

Всего участвовало 57 человек и из них выбрали 11 лауреатов. В эти 11 вошли две девочки из нашей школы. Это Неустроева Настя и Ахметова Раушан.

Все ребята – молодцы!

*Неустроева Анастасия*

## • Событие

# Приобщаясь к прекрасному

Для развития творческого потенциала учащихся 15-19 декабря в нашей школе была проведена Неделя искусства «Школа Мастеров», охватившая учебные предметы: ИЗО, музыку, технологию.

Учащимся предлагалось поучаствовать в разгадывании ребусов, загадок, викторин. Каждый день недели был посвящён определённой тематике.

В понедельник состоялось открытие недели искусства.

Во вторник ребята приняли участие в выставке ДПИ «В гостях у Деда Мороза». Фантазии ребят не было предела, работы были выполнены в разной технике: бисероплетение, торцевание, оригами и т.д. Каждая работа была выполнена с душой и теплом.

В среду состоялся «Необычный вернисаж». В этот день для учащихся были организованы увлекательные выставки.

Четверг был посвящён новогодним мастер-классам.

Для начальных классов был



*Выставка «В гостях у Деда Мороза»*

проведён мастер-класс «Новогодняя балеринка», для среднего звена – «Символ года».

В пятницу для всех классов прошло заключительное мероприятие - «Новогодний коллаж». Учащимся нужно было на переменах сделать стенгазеты-коллажи. Было интересно и увлекательно.

Итоги недели искусства среди 1-4 классов: I место – Семёнов Д., Мальцев Д., II место – Котова Л., Рашкина Я., III место – Лазукова А. Среди 5-9 классов: I место – Ахметова Р., II место – Неустроева А., III место – Байгутинова Э. Самым активным участником были вручены сертификаты.

*Тришаква Ю.Е.*

## • Спортивные новости

### Открыли зимний спортивный сезон

14 декабря на лыжной базе «Берёзка» состоялись соревнования «Открытие зимнего спортивного сезона».

Чсть нашей школы защищали юные спортсмены: Попов П., Неустроев П., Черепанов Е., Семёнов Д., Мальцев Д., Шидловский А., Минченко А., Григорьев Д., Татарина А., Чайкин К.

Выступление нашей команды было довольно успешным.

II место занял Мальцев Дмитрий, пробежав дистанцию 1 км классическим стилем за 4 м 59 с, уступив лидеру 22 секунды.

Поздравляем победителя!



Награждение за первые победы в этом лыжном сезоне

Хорошее настроение и заряд бодрости - вот наш общий результат!

*Школьный пресс-центр*

### Состязание самых метких - дартс

Соревнования по дартсу состоялись в нашей школе. Самые меткие попадали дротиками прямо в десятку.

Проявили спортивный азарт и мастерство и мальчишки, и девчонки.

Состязания прошли как в командном зачёте, так и в личном первенстве.

Так, среди команд начальных классов места распределились следующим образом:

- I место – 3 класс (95 очков);
- II место – 1 класс (68 очков);
- III место – 2 класс (46 очков).

В личном первенстве среди девочек начальных классов:

- I место – Бабой Анастасия (32 очка);
- II место – Рашкина Яна (17 очков);
- III место – Секачёва Дарья (13 очков).

Среди мальчиков: I место – Шидловский Александр (32 очка); II место – Неустроев

Павел (28 очков); III место – Бубенщиков Владислав (25 очков).

Результаты команд старших классов таковы:

- I место – 7 класс (228 очков);
- II место – 9 класс (141 очко);
- III место – 6 класс (32 очка).

В личном первенстве среди девочек старших классов позиции распределились так:

- I место – Смолина Алина (82 очка);
- II место – Гостюхина Алиса (64 очка);
- III место – Денисова Елизавета (47 очка).

Среди юношей результаты таковы:

- I место – Апсаров Евгений (103 очка);
- II место – Григорьев Денис (38 очка);
- III место – Федотов Илья (32 очка).

Достойные результаты. Поздравляем победителей!

*Школьный пресс-центр*

### Настольный теннис

17-18 декабря в нашей школе состоялись соревнования, собравшие всех любителей настольного тенниса.

В соревнованиях приняли участие ребята старших классов. А призовые места распределились следующим образом:

- I место- Григорьев Денис
- II место- Кропачев Виктор
- III место - Тимошенко Артём.

Молодцы! Так держать!

*Школьный пресс-центр*

